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Protokół Nr 2/2026 

z posiedzenia Komisji do Spraw Rodziny, Młodzieży i Kultury Fizycznej 

Rady Miejskiej w Opocznie 

z dnia 26 lutego 2026r. 

 

Posiedzeniu Komisji przewodniczył Tomasz Kopera - Przewodniczący Komisji. 

Lista obecności radnych znajduje się w teczce z posiedzeń komisji. 

Ad. pkt. 1. 

Tomasz Kopera – Przewodniczący Komisji – otworzył posiedzenie Komisji i powitał 

wszystkich obecnych. Na podstawie listy obecności stwierdził kworum. 

 Przewodniczący komisji poinformował, że Komisje Rady Miejskiej w Opocznie 

są transmitowane na żywo w internecie. Transmisja obrad odbywa się za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Ad. pkt. 2.  

 Przedłożenie porządku posiedzenia.  

 Przewodniczący zapytał, czy ktoś z Radnych wnosi o zmianę porządku 

posiedzenia (załącznik nr 1 do protokołu).  

Tematyka posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedłożenie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z miesiąca stycznia br. 

4. Dożywianie dzieci i młodzieży. 

5. Funkcjonowanie i koszty utrzymania świetlic wiejskich. 

6. Zapytania i wolne wnioski. 

7. Zamknięcie posiedzenia. 

Komisja przyjęła proponowany porządek obrad. 

Ad. pkt. 3. 

 Przyjęcie protokołu z miesiąca stycznia 2026r.  

Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół Komisji do Spraw Rodziny 

Młodzieży i Kultury Fizycznej Rady Miejskiej w Opocznie Nr 1/2026 z dnia 22 stycznia 
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2026r. był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miejskiej w terminie wymaganym 

Statutem Gminy jak również został zamieszczony w informatorze programu e - sesja. 

Przewodniczący zapytał, kto z Radnych wnosi uwagi do protokołu Nr 1/2026 z 

dnia 22 stycznia 2026r.  

 Wobec braku uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie protokół w wersji 

przedłożonej z dnia 22 stycznia 2026r. 

 

Komisja głosami: za – 5, przeciw - 0, wstrz. - 0 przyjęła protokół  z posiedzenia              

Nr 1/2026  z dnia 22 stycznia 2026r. 

Ad. pkt. 4. 

 Dożywianie dzieci i młodzieży. 

Anna Wilk – Z-ca Dyrektora w Miejsko – Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w 

Opocznie – przedstawiła informację, która stanowi załącznik nr 2 do protokołu.  

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Kopera, Z-ca Dyrektora MGOPS Anna Wilk.  

Komisja przyjęła informację do wiadomości.  

Ad. pkt. 5. 

Funkcjonowanie i koszty utrzymania świetlic wiejskich.  

Zdzisław Miękus – Dyrektor Miejskiego Domu Kultury – przedstawił informację, która 

stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

W dyskusji głos zabrali: radny Tomasz Kopera, Dyrektor MDK Zdzisław Miękus.  

Ad. pkt. 6. 

 Zapytania i wolne wnioski.  

Radny Tomasz Kopera - wnioskuje do dyrektorów przedszkoli o przygotowanie 

zestawienia za 2025 r. obejmującego wszystkie wydarzenia z „życia przedszkolnego” 

organizowane        w przedszkolach prowadzonych przez Gminę Opoczno. Zestawienie 

powinno uwzględniać   w szczególności inicjatywy okolicznościowe (np. Dzień Kota, 

Dzień Dyni, Dzień Babci, Dzień Dziadka), a także konkursy organizowane w 

placówkach wraz z podaniem ich tematyki. Wniosek dotyczy wydarzeń mających na 

celu integrację dzieci oraz ich aktywne zaangażowanie w działania edukacyjne i 

wychowawcze. Radny wskazał, iż w działalności przedszkoli dostrzega niedostateczną 

liczbę inicjatyw promujących patriotyzm lokalny, popularyzację historii – ze 

szczególnym uwzględnieniem historii regionu. W jego ocenie zasadnym byłoby szersze 

propagowanie w przedszkolach postaw związanych z lokalnym patriotyzmem, a także 

przybliżanie dzieciom sylwetek osób zasłużonych dla powiatu oraz Gminy Opoczno, 

jak również ważnych wydarzeń historycznych regionu. 
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Radny jest zdania, że wydarzenia o takiej tematyce (np. dotyczące folkloru 

opoczyńskiego czy zwyczajów regionalnych) mogłyby pozytywnie wpływać na rozwój 

dzieci, wzmacniać ich tożsamość lokalną oraz pogłębiać wiedzę o miejscu, z którego 

pochodzą. Zdaniem radnego wartościowe byłoby zwiększenie liczby tego rodzaju 

inicjatyw. 

Radny podkreślił również, że we współpracy z instytucjami kultury, takimi jak Miejski 

Dom Kultury, Biblioteka oraz Muzeum, możliwe byłoby skuteczniejsze 

upowszechnianie postaw patriotycznych i regionalnych wśród najmłodszych 

mieszkańców gminy. 

Radny wnosi o większe popularyzowanie wskazanych działań w przedszkolach. 

Ad. pkt. 7. 

Zamknięcie posiedzenia. 

Godzina rozpoczęcia komisji 14.00, godzina zakończenia komisji 14.30. 

Sesje i Komisje Rady Miejskiej są transmitowane on – line na kanale YouTube gminy 

Opoczno.  Nagrania dostępne są na stronie internetowej www.opoczno.esesja.pl 

 

            Przewodniczący Komisji  

                                                                                                Tomasz Kopera  

 

 

Protokołowała: 

K. Zaroda - Olkowska 

Pomoc administracyjna w Biurze Rady Miejskiej 

http://www.opoczno.esesja.pl/

